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Medienmitteilung

Neuer Hauptsitz von Philips ab 2018 in den Horgener Seehallen 

Zürich, November 2017 – Philips bezieht im kommenden Jahr in den Horgener Seehallen seinen neuen Hauptsitz. Rund 135 Mitarbeitende werden dann in dem renovierten Areal direkt am Zürichsee ihren Arbeitsplatz haben. Die neuen Räume werden nach dem «Philips Work Place Innovation Standard» im Sinne eines «friendly workspace» gestaltet. Der zentrnal gelegene Standort bietet eine optimale Verkehrsanbindung für die Mitarbeitenden.

Die rund 135 Mitarbeitenden der Philips AG beziehen im nächsten Jahr direkt am Zürichsee ihr neues Domizil. Die Seehallen in Horgen, eine ehemalige Textilmaschinenfabrik, bieten dafür auf über 15’000 m2 viel Raum für die Gestaltung moderner Arbeitsraumkonzepte. 

[bookmark: _GoBack]Als Anbieter von Gesundheitstechnologien legt Philips grossen Wert darauf, seinen Mitarbeitenden eine gesunde Arbeitsumgebung zu bieten und wurde dafür 2016 mit dem Qualitätssiegel «Friendly Workspace» ausgezeichnet. Die Industriehallen werden entsprechend nach dem «Philips Work Place Innovation (WPI) Standard» ausgebaut. Dabei soll der natürliche Industrial Chic des Gebäudes beibehalten werden. Der Innenausbau wird rund neun Monate dauern, bevor 2018 der Umzug stattfinden wird. 

«Wir sind glücklich, ein neues Zuhause gefunden zu haben», erklärt Peter Kamm, CEO, Philips AG. «Wir wollen unseren Mitarbeitenden einen zeitgemässen Arbeitsort anbieten, an dem sie sich wohlfühlen, ihr Potential entfalten können. Einen Ort, der sie mit Stolz erfüllt bei Philips zu arbeiten.»

Am aktuellen Standort von Philips in Zürich-Manegg sind die Bagger unterdessen aufgefahren. Das in die Jahre gekommene Gebäude an der Sihl soll abgerissen werden, um einem neuen Projekt Platz zu machen. Erwin Bühler, Projekt Team Housing, erklärt: «Wir hatten eine lange Liste von Kriterien und haben nicht aufgegeben, bis wir ein passendes Objekt gefunden hatten. Das neu gefundene Zuhause für Philips übertrifft unsere Erwartungen. Das freut mich besonders für die ganze Mannschaft.»

Hier erhalten Sie einen ersten Eindruck vom neuen Standort: www.seehallen.ch


Über Royal Philips
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA) ist ein führender Anbieter im Bereich der Gesundheitstechnologie. Ziel des Unternehmens mit Hauptsitz in den Niederlanden ist es, die Gesundheit der Menschen zu verbessern und sie mit entsprechenden Produkten und Lösungen in allen Phasen des Gesundheitskontinuums zu begleiten: während des gesunden Lebens, aber auch in der Prävention, Diagnostik, Therapie sowie der häuslichen Pflege. Die Entwicklungsgrundlagen dieser integrierten Lösungen sind fortschrittliche Technologien 

sowie ein tiefgreifendes Verständnis für die Bedürfnisse von medizinischem Fachpersonal und Konsumenten. Das Unternehmen ist führend in diagnostischer Bildgebung, bildgestützter Therapie, Patientenmonitoring und Gesundheits-IT sowie bei Gesundheitsprodukten für Verbraucher und in der häuslichen Pflege. Philips beschäftigt etwa 73.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte mit seinem Gesundheitstechnologie-Portfolio in 2016 einen Umsatz von 17,4 Milliarden Euro. Mehr über Philips im Internet: www.philips.ch
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