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Weltweit erster Philips voll digitaler PET/CT Tomograph in Genolier im Einsatz

Die Clinique de Genolier setzt den weltweit ersten voll digitalen PET/CT Tomographen ein. Der von Philips entwickelte Vereos PET/CT wurde in den vergangenen zwei Jahren als Prototyp in den USA getestet und hat nun Marktreife erlangt. Besonders in der Früherkennung von Krebserkrankungen erwartet man dank der Vorteile durch die digitale Bildgebung eine massgebliche Verbesserung. Auch Aspekte des Patientenkomforts zahlen auf die Qualität der Bildakquisition ein und sind fester Bestandteil der „Patient Experience“-Strategie.

Genolier, Schweiz – Das Philips Vereos PET/CT wartet dank des neuen Digital Photon Counting (DPC) mit höchster Qualität in der digitalen Bildakquisition auf. Ein PET/CT ‒ eine Kombination aus Positronen-Emissions-Tomographie (PET) und Computertomographie (CT) in einem Gerät ‒ vereint zwei sich ergänzende bildgebende Verfahren und ermöglicht so die Erstellung eines präzisen Bildes, in dem Körperstruktur und -funktion gemeinsam dargestellt werden. Analog-digitale Hybridmodelle existieren bereits jetzt. Mit Hilfe der neuen DPC-Technologie wird Szintillationslicht ohne analoges Rauschen direkt in ein digitales Signal umgewandelt. Dies hat zur Folge, dass die Bilder viel schneller gewonnen werden und sich die Dauer der Untersuchung signifikant verkürzt.

Exaktere Bildgebung für Krebs-Diagnostik im Frühstadium
Dank der hohen räumlichen wie zeitlichen Auflösung der Bilder ergibt sich eine präzisere Bildgebung gegenüber analogen PET/CT-Verfahren. Der ausgezeichnete Kontrast und die hohe Empfindlichkeit führen insbesondere in der onkologischen Früherkennung zu sichereren Befunden und erlauben es im Falle von sichtbaren Läsionen schneller zur Therapie überzugehen - bei Krebserkrankungen der entscheidende Faktor, um die Erkrankung rechtzeitig erfolgreich bekämpfen zu können. 

Geringere Strahlenbelastung für Krebspatienten
Auch reduziert sich beim digitalen Bildgebungsverfahren die Menge an Radiopharmaka (Fluordesoxyglucose FDG), die beim nuklearmedizinischen PET-Verfahren zur Markierung von Tumorzellen injiziert wird. Onkologie-Patienten kommt die geringere Strahlenbelastung bei ihrem Behandlungsturnus zugute.

Höherer Patientenkomfort 
Philips setzt in Partnerschaft mit den Kliniken auf einen integrierten Ansatz, der auch den Patientenkomfort ins Zentrum von Diagnostik und Therapie stellt. „Wir möchten den Patienten die Untersuchung so angenehm wie möglich gestalten. Dort setzen wir an – denn eine entspannte Muskulatur wie auch eine ruhige Haltung während der Untersuchung verbessern die Bildgebung massgeblich mit. Unterstützt durch die kürzere Behandlungsdauer kommt es so insbesondere bei der Früherkennung zu diagnostisch klareren Aussagen“, erklärt Dr. Matthias Egger, Director Philips AG Imaging Systems. 

Auch die Raumgestaltung spielt eine Rolle, um die Patienten optimal auf die Untersuchung vorzubereiten. So gestalten etwa Patienten ihr individuelles Raumambiente aus einer Auswahl von Projektionsmotiven, Musik und sanfter Beleuchtung selbst. „Unseren Patienten hilft es, Angst abzubauen, wenn sie in die Behandlung einbezogen werden“, erklärt Dr. Papazyan, Clinique de Genolier. „In enger Partnerschaft mit Philips haben wir in Genolier eine einzigartige State-of-the-Art-Lösung realisiert, die bereits weltweit medizinisches Interesse hervorruft und uns zu einer Referenz für das digitale PET/CT macht.“
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