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Communiqué de presse
Zurich, le 12 juillet 2017
Belle de la tête aux pieds:
Philips lance sa gamme innovante de produits de coiffage, de soin et d’épilation à domicile
Philips fait souffler en septembre un vent de fraîcheur dans l’univers des accessoires de coiffure et de soins de la peau. Deux brosses multistyles, un boucleur conique et deux fers à boucler constituent la nouvelle gamme dédiée au coiffage. Pour une épilation impeccable sur toutes les zones du corps, Philips propose une nouvelle version de son épilateur Satinelle Prestige: en plus d’éliminer les plus petits poils, il dispose de deux têtes très appréciées de peeling et de massage, et d’un embout pédicure unique. Avec de tels produits innovants, les femmes sont parfaitement équipées pour répondre à toutes leurs envies de style et pour prendre soin d’elles.
Une brosse multistyles et de nouveaux boucleurs pour des styles de coiffure personnalisés
Cheveux lisses, ondulés, bouclés... Qui sait de quel look vous aurez envie demain matin? Philips souhaite que chaque femme ait à tout moment à portée de main l’accessoire de coiffage adapté à toutes ses envies de style. Pour cela, nous vous présentons trois appareils exclusifs qui seront en vente à partir de septembre:

La nouvelle Brosse multistyles BHH822/00 est accompagnée de 15 accessoires, parmi lesquels trois embouts dont le revêtement en céramique enrichi à la kératine protège les cheveux de la chaleur. L’embout lisseur de 80 mm assure une répartition homogène de la chaleur et glisse en douceur dans les cheveux, pour un résultat lisse et brillant. L’embout fer à boucler de 25 mm permet de réaliser des boucles en tout genre, plus ou moins souples. La brosse chauffante de 32 mm offre quant à elle un maximum de volume pour des boucles parfaitement glamour. Le prix conseillé pour la Brosse multistyles est de CHF 69.90.
L’élégant Glam Shine Curler BHB872/00 séduit d’abord par son look conique exclusif. Mais c’est loin d’être son seul attrait: premier modèle Philips doté de la fonction ionisation, il garantit des cheveux lisses, resplendissants de santé, sans frisottis. Son renfort en titane assure une protection supplémentaire pour des boucles et ondulations parfaitement brillantes. Le diamètre de la tige compris entre 13 et 25 mm permet de réaliser différents styles de boucles extrêmement naturelles. Prix: PVC CHF 69.90.

Des boucles classiques parfaites: telle est la promesse du Boucleur Philips StyleCare BHB864/00, avec son revêtement en tourmaline et en céramique qui offre à la fois protection et soin, dans une magnifique teinte lilas. La tige extrêmement longue d’un diamètre de 25 mm est prête à l’utilisation en seulement 60 secondes et convient parfaitement aux cheveux longs ou épais puisqu’elle peut boucler de grandes mèches de cheveux. Cet appareil sera disponible dans le commerce à partir de septembre au prix conseillé de CHF 49.90.

Philips Satinelle Prestige – plus qu’un simple épilateur
Avec son embout pédicure en forme de disque, le nouvel épilateur haut de gamme Satinelle Prestige de Philips prend également soin de vos pieds. Le disque rotatif de l’embout pédicure élimine délicatement mais efficacement la peau dure et sèche des pieds. Sa large surface permet de traiter confortablement les zones telles que la partie antérieure de la plante du pied ou les talons. En plus de son utilisation pour le soin des pieds, l’épilateur brille par sa capacité à éliminer en douceur même les poils les plus petits, pour une peau parfaitement lisse sur tout le corps, grâce à ses têtes de peeling et de massage, ses disques en céramique et sa tête extralarge.
L’épilateur Satinelle Prestige s’accompagne en tout de neuf têtes supplémentaires: un sabot tondeuse pour bikini, une tête bikini, un embout tondeuse, une tête pour le visage, une autre pour les zones sensibles, un embout lisseur et une tête massante. L’embout de peeling dispose de plus de 48’200 filaments hypoallergéniques ultrafins, qui laissent la peau lisse et douce. Pour éviter les poils incarnés, une utilisation 24 heures avant l’épilation est recommandée. La tête massante détend la peau et stimule la circulation sanguine, pour une peau mieux irriguée et éclatante de santé. Cet embout peut être utilisé dans la baignoire ou avec de l’huile de massage. Le nouveau kit épilateur-pédicure sera disponible dans le commerce à partir de septembre au prix conseillé de CHF 189.90.	Comment by Autor: In der Quelle heisst es :
Insgesamt verfügt der Satinelle Prestige Epilierer über neun zusätzliche Aufsätze. Unserer Meinung nach sind es nur 7 plus 1 im Satz danach. 
(Und danach ist die Rede vom „Körper-Massage-Aufsatz“, der sich aber schon in der Liste der 7 Aufsätze befindet (als letzter).
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