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Medienmitteilung
Zürich, 12. Juli 2017
Von Kopf bis Fuss:
Philips lanciert innovative Styling- und Epilier-Produkte für die Beauty-Behandlung zuhause
Der Gesundheitskonzern Philips bringt im September frischen Wind in seine Haarstyling- und Hautpflege-Tools. Die neue Haarstyling-Range besteht aus zwei Multistylern, einem kegelförmigen Curler und zwei Lockenstäben. Für eine effektive Ganzkörper-Hautpflege sorgt die neuste Version des Philips Satinelle Prestige Top-Epilierers: dieser entfernt nicht nur Härchen am Körper, sondern hat neben den beliebten Peeling- und Massage-Aufsätzen auch einen einzigartigen Pediküre-Aufsatz. Dank diesen innovativen Neuheiten sind Frauen für alle spontanen Styling-Launen und Pflegemomente bestens gerüstet.
MultiStyler und neue Curler für individuelle Haarstyles
Ob glatt, kurvig, kleine Wellen oder grosse Locken – wer weiss schon, auf welchen Look sie morgen Lust hat? Philips möchte, dass jede Frau das passende Styling-Tool zur Hand hat, mit dem sie sich bestens gepflegt fühlt und ihren gewünschten Look erreichen kann. Wir stellen Ihnen drei Highlights der Geräte vor, die ab September neu in die Läden kommen:

Der neue MultiStyler BHH822/00 kommt mit 15 Zubehörteilen, darunter drei Aufsätzen, die dank der Keramik-Beschichtung mit Keratinveredelung das Haar vor Hitzeschäden schützen. Der 80-mm-Haarglätter-Aufsatz mit gleichmässiger Hitzeverteilung gleitet mühelos durchs Haar und sorgt für glatte, glänzende Ergebnisse. Locken aller Art und Spannkraft liefert der 25-mm-Lockenstab-Aufsatz. Luxuriöses Volumen und verführerische Locken sind die Kernkompetenz der 32-mm-Heizbürste. Der unverbindliche Preis des Multistylers beträgt CHF 69.90.
Der edle Glam Shine Curler BHB872/00 punktet nicht nur optisch durch seine konische Form. Er ist das erste Modell von Philips mit Ionisierungsfunktion für lebhaftes und schönes glänzendes Haar ohne Frizz. Seine Titanverstärkung bietet extra Schutz für glänzende Locken und Wellen. Der Schaftdurchmesser von 13 bis 25 Millimetern ermöglicht verschiedene Arten von natürlich aussehenden Locken und Wellen. Kostenpunkt: UPE CHF 69.90

Perfekte, klassische Locken: das bietet der Philips StyleCare Lockenstab BHB864/00 mit schützender und gleichzeitig pflegender Turmalin-Keramikbeschichtung in einem wunderschönen Fliederton. Der extra lange Stab mit einem Durchmesser von 25 Millimetern ist in nur 60 Sekunden einsatzbereit und eignet sich mit der grosszügigen Flächen hervorragend für langes oder dickes Haar. Ab September wird dieses Gerät mit dem unverbindlichen Preis von CHF 49.90 im Handel erhältlich sein. 

Philips Satinelle Prestige – mehr als nur ein Epilierer
[bookmark: _GoBack]Dank dem scheibenförmigen Pediküre-Aufsatz kommen beim neuen Satinelle Prestige Top-Epilierer von Philips auch die Füsse nie mehr zu kurz. Die rotierende Scheibe des Pediküre-Aufsatzes entfernt sanft und effektiv harte und trockene Haut von den Füssen. Mit der grossen Oberfläche können Bereiche wie der Ballen und die Ferse bequem bearbeitet werden. Neben dieser Extra-Portion Pflege für raue Füsse überzeugt er auch durch die besonders gründliche und sanfte Entfernung selbst feinster Härchen am ganzen Körper. Nicht fehlen dürfen ausserdem auch die Peeling- und Massage-Aufsätze, Keramikpinzetten und der extrabreite Epilierkopf. 
Insgesamt verfügt der Satinelle Prestige Epilierer über neun zusätzliche Aufsätze: einen Bikinitrimmer-Kamm-, Bikinizonen-, Trimmer-, Gesichts-, sensible Zonen-, Hautstraffer- sowie schmaler Massage-Aufsteck-Aufsatz. Der Peeling-Aufsatz verfügt über 48‘200 feinste hypoallergene Filamente, die die Haut weich und zart werden lassen. Um eingewachsene Haare zu verhindern, empfiehlt sich eine Anwendung 24 Stunden vor dem Epilieren. Der Körper-Massage-Aufsatz entspannt die Haut und regt die Durchblutung an. Dadurch wird sie noch besser mit Nährstoffen versorgt und sieht gesünder und strahlender aus. Er kann in der Badewanne oder mit Massageöl verwendet werden. Das neue Pedi-Epiliererset ist ab September zum unverbindlichen Preis von CHF 189.90 erhältlich.
Alle Philips Highlights: www.philips.de/produktpresse

Über Royal Philips
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA) ist ein führender Anbieter im Bereich der Gesundheitstechnologie. Ziel des Unternehmens mit Hauptsitz in den Niederlanden ist es, die Gesundheit der Menschen zu verbessern und sie mit entsprechenden Produkten und Lösungen in allen Phasen des Gesundheitskontinuums zu begleiten: während des gesunden Lebens, aber auch in der Prävention, Diagnostik, Therapie sowie der häuslichen Pflege. Die Entwicklungsgrundlagen dieser integrierten Lösungen sind fortschrittliche Technologien sowie ein tiefgreifendes Verständnis für die Bedürfnisse von medizinischem Fachpersonal und Konsumenten. Das Unternehmen ist führend in diagnostischer Bildgebung, bildgestützter Therapie, Patientenmonitoring und Gesundheits-IT sowie bei Gesundheitsprodukten für Verbraucher und in der häuslichen Pflege. Philips beschäftigt etwa 70.000 Mitarbeiter in mehr als 100 Ländern und erzielte mit seinem Gesundheitstechnologie-Portfolio in 2016 einen Umsatz von 17,4 Milliarden Euro. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de.
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