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Communiqué de presse
Zurich, le 1er septembre 2017
[bookmark: _GoBack]
Un outil de soin pour les peaux citadines stressées:
La brosse nettoyante pour le visage «Anti-Pollution» de Philips garantit un teint éclatant

Zurich – En ville, nous sommes tout particulièrement soumis à la pollution. Un désagrément qui entraîne l’obturation des pores ainsi qu’une perte d’élasticité et de tonus de la peau. Le nettoyage et les soins du visage jouent donc en ville un rôle non négligeable. En septembre, le groupe Philips lance un accessoire de beauté dédié à cette problématique: la nouvelle brosse nettoyante électrique pour le visage VisaPure Advanced Anti-Pollution. Équipée de trois embouts, elle garantit un teint éclatant de santé: la nouvelle tête de brosse Anti-Pollution nettoie la peau du visage en profondeur et élimine les particules les plus fines. L’embout de massage stimule la circulation sanguine pour une sensation de douceur absolue. Enfin, l’embout Fresh Boost vient parfaire le rituel de soins: avec son action agréablement rafraîchissante, il garantit une peau visiblement rayonnante.

Étape 1: Nettoyage en profondeur au charbon actif
Pollution, poussière, particules fines: toutes ces substances néfastes sont source de stress pour la peau et atténuent ses fonctions de protection et de réparation intrinsèques. L’éponge intégrée au centre de la tête de brosse Anti-Pollution contient du charbon actif, comme on en trouve souvent dans les produits cosmétiques de luxe et ceux à base de plantes. Le charbon actif aspire les impuretés telle une éponge et les retient, laissant les pores parfaitement propres. Le nettoyage est ainsi plus efficace qu’à la main, mais tout aussi doux. Pendant l’application, la brosse nettoyante pour le visage effectue des rotations et des vibrations, pour un nettoyage en profondeur qui prépare parfaitement la peau à l’application d’autres produits de soin, par exemple des crèmes ou des sérums.

Étape 2: Massage du visage pour une peau sensiblement plus lisse
L’embout massage revitalisant a été mis au point en collaboration avec des experts du massage du visage japonais et repose sur deux techniques mondialement connues: celle dite du «pétrissage» offre un massage en profondeur qui stimule l’irrigation sanguine et détend les muscles. L’oxygène et les principaux nutriments atteignent ainsi les couches supérieures de la peau et éliminent les tensions du visage. La technique du «tapotement» permet quant à elle de réaliser ce que deux mains normales ne parviendraient pas à faire seules: avec ses cinq petites billes, l’embout donne l’impression que 750 doigts vous tapotent la peau toutes les minutes. Le programme de massage revitalisant favorise le drainage lymphatique, les substances nocives accumulées sont évacuées et la peau est ainsi purifiée. Le résultat: une peau sensiblement plus lisse et resplendissante, dès la première utilisation.




Étape 3: Coup de fraîcheur
Grâce à 120 nanovibrations par seconde, le nouvel embout Fresh Boost stimule en douceur le flux lymphatique et contribue à atténuer les gonflements du visage. Entraînant une agréable sensation de froid, il complète le rituel de soins par une touche de fraîcheur parfaite.

Chaque embout s’accompagne d’un programme spécial idéalement adapté à sa fonction respective. Un système intelligent de reconnaissance de la tête de brosse permet au manche d’identifier instantanément le type d’embout positionné et d’activer automatiquement le programme correspondant, avec la bonne intensité, la bonne vitesse et la bonne durée.

Philips VisaPure Advanced Anti-Pollution BSC431/05
· Deux niveaux de vitesse
· Étanche et sans fil
· Durée de la batterie: autonomie de 2 semaines, temps de charge: 6 heures
· Couleur: lilas/argent
· Prix recommandé (PR) CHF 299.90
· Disponible à partir de septembre 2017

Découvrez toutes les nouveautés Philips: www.philips.de/produktpresse
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À propos de Philips
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA) est une entreprise technologique leader dans le domaine de la santé. Avec son siège aux Pays-Bas, elle a pour principale mission d’améliorer la santé des personnes au travers de solutions et services autour du Continuum de Santé: Mode de vie sain, Prévention, Diagnostic, Traitement et Soins à domicile. Philips utilise des technologies de pointe et s’appuie sur les retours cliniques et les consommateurs pour concevoir des solutions intégrées. L’entreprise est leader dans l’imagerie diagnostique, la thérapie guidée par imagerie, le monitorage patient et l’informatique clinique, ainsi que dans le bien-être, la santé personnelle et les soins à domicile. Philips emploie près de 71'000 employés dans plus de 100 pays et a réalisé en 2016, avec son portefeuille de technologies de santé, un chiffre d’affaires de 17,4 milliards d’euros. En savoir plus sur Philips: Plus sur Philips dans Internet: www.philips.ch
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