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Medienmitteilung
Zürich, 1. September 2017
Pflegetool für gestresste Grossstadthaut:
Philips Gesichtsreinigungsbürste „Anti-Pollution“ sorgt für schöne Gesichtshaut

Zürich – Besonders in der Stadt setzen wir uns der Luftverschmutzung aus. Diese Belastung führt häufig zu verstopften Poren, zudem verliert die Haut an Elastizität und Spannkraft. Deshalb spielen im Stadtleben die Reinigung und eine sanfte Pflege der Gesichtshaut eine nicht zu vernachlässigende Rolle. Der Gesundheitskonzern Philips bringt im September mit der neuen elektrischen Gesichtsreinigungsbürste namens VisaPure Advanced Anti-Pollution ein dafür prädestiniertes Beautytool auf den Markt. Ausgestattet mit drei Aufsätzen sorgt es für reine und strahlende Haut: Der neue Anti-Pollution Bürstenkopf befreit die Gesichtshaut porentief von Luftverschmutzungspartikeln bis zum Feinstaub. Der Massage-Aufsatz regt die Durchblutung an und  das Empfinden ist danach sehr angenehm. Der Fresh-Boost-Aufsatz rundet die Pflegeroutine ab und sorgt durch seine angenehm kühlende Wirkung für einen gesunden, frisch aussehenden Teint. 

Step 1: Effektive Reinigung durch Aktivkohle 
Umweltstoffe, Schmutz, Feinstaub – diese Schadstoffpartikel bedeuten Stress für die Haut und reduzieren die hauteigenen Schutz- und Reparaturfunktionen. Der in der Mitte des Anti-Pollution Bürstenkopfes integrierte Schwamm enthält Aktivkohle. Diese ist häufig auch in Luxuskosmetikprodukten und pflanzlicher Kosmetik enthalten. Die Aktivkohle saugt die Ablagerungen auf wie ein Schwamm, bindet sie an sich und hinterlässt porentiefe Reinheit. Die Gesichtshaut wird effektiver gereinigt als von Hand, ist dabei aber genauso sanft. Die Gesichtsreinigungsbürste rotiert und vibriert während der Anwendung und sorgt damit für die intensive Reinigung. Nach der Reinigung ist die Haut optimal vorbereitet für nachfolgende Pflegeprodukte wie Cremes oder Seren und kann diese besser aufnehmen. 

Step 2: Gesichtsmassage für fühlbar straffere Haut
Der Aufsatz zur revitalisierenden Massage wurde gemeinsam mit Experten für japanische Gesichtsmassage entwickelt. Zwei weltweit bekannte Massagetechniken dienten bei der Entwicklung des Massage-Aufsatzes als Inspiration: Die sogenannte ‚Petrissage‘ liefert eine Tiefenmassage, die zum einen die Durchblutung anregt und zum anderen die Muskeln entspannt. Dadurch gelangen Sauerstoff und wichtige Nährstoffe an die oberen Hautschichten und Spannungen im Gesicht lösen sich. Mittels der Technik ‚Tapotement‘ (leichtes Klopfen) wird erreicht, was zwei normale Hände allein nicht schaffen: Der Aufsatz mit fünf kleinen Kugeln fühlt sich an, als würden 750 Fingerspitzen pro Minute sanft die Haut massieren. Das belebende Massageprogramm regt die Lymphdrainage an, angesammelte Schadstoffe werden abtransportiert und die Haut entschlackt. Insgesamt sorgt dies für fühlbar straffere und strahlende Hautbereits ab der ersten Anwendung.




Step 3: Frische-Kick  
Der neue Fresh-Boost-Aufsatz regt durch 120 Nano-Vibrationen in der Sekunde sanft den Lymphfluss an und hilft die Gesichtshaut von Schwellungen zu befreien. Durch seine angenehm kühlende Wirkung eignet er sich ideal als erfrischender Abschluss der täglichen Pflegeroutine.  

Jeder Aufsatz hat ein spezielles Programm optimal abgestimmt auf die jeweilige Funktion. Dank intelligenter Bürstenkopferkennung erkennt der Griff blitzschnell den jeweiligen Aufsatz und spielt so automatisch das spezielle Programm in der richtigen Intensität, Drehbewegung und Dauer. 

Philips VisaPure Advanced Anti-Pollution BSC431/05
· Zwei Geschwindigkeitsstufen
· Wasserfest und kabellos
· Akkulaufzeit: 2 Wochen, Aufladezeit: 6 Stunden
· Farbe: Flieder/Silber
· Unverbindliche Preisempfehlung (UPE) CHF 299.90
· Ab September 2017 erhältlich

Alle Philips Highlights: www.philips.de/produktpresse
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