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Medienmitteilung
Zürich, 1. September 2017
Kaffeevollautomat Saeco Xelsis überzeugt mit 15 Kaffeespezialitäten

Zürich – Ab September lanciert Philips im obersten Premium-Segment den Saeco Kaffeevollautomaten namens Saeco Xelsis. Der luxuriöse Vollautomat Saeco Xelsis verwöhnt mit 15 verschiedenen Kaffeespezialitäten, die bis ins Detail individualisiert werden können. Die persönlichen Präferenzen können in acht Nutzerprofilen gespeichert und über den Touchscreen abgerufen werden. Die Milchkaraffe mit Edelstahl-Abdeckung sowie der LED-beleuchtete Wassertank und Kaffeeauslauf verleihen dem innovativen Kaffeevollautomaten einen modernen Touch abseits des Mainstreams.

Selbstbestimmter Kaffeegenuss 
Auf dem Touchscreen sind Kaffeestärke und -geschmack, Füllmenge (Kaffee, Milch, Milchschaum), Temperatur und die Reihenfolge von Kaffee und Milch mit einer Berührung variabel einstellbar. Das hochwertige Keramik-Scheibenmahlwerk ermöglicht eine beständige Leistung und täglich frischen Genuss. Die zwölf Mahleinstellungen eröffnen neue Geschmackswelten und stellen sicher, dass das Beste aus der Bohne extrahiert wird. Gekrönt wird der Genuss durch die Vorzüge der Latte-Perfetto-Technologie. Das Ergebnis ist damit samtiger und cremiger: DER perfekter Milchschaum. Damit das Lieblingsgetränk auch länger heiss bleibt, wartet die Saeco Xelsis zusätzlich mit einer indirekt beheizten Abstellfläche für Kaffee- und Espressotassen auf. Die kratzfeste Oberfläche sorgt für lange Freude am eleganten Design der Maschine.

Hygiene 
Der patentierte AquaClean-Wasserfilter ermöglicht den Genuss von bis zu 5‘000 Tassen – ohne Entkalkung. Die vollautomatisierte Reinigungstechnologie säubert den Milchkreislauf nach Bedarf mit heissem Dampf. Alle herausnehmbaren Komponenten der Saeco Xelsis sind spülmaschinenfest und damit weiterer Garant für hygienisches Kaffeevergnügen. Die herausnehmbare Brühgruppe kann unter warmem Wasser abgespült werden.

Saeco Xelsis SM7685/00
· 15 individualisierbare Kaffee- und Milchspezialitäten
· Touchscreen mit Speicheroption für acht Nutzerprofile
· Einstellmöglichkeiten: Kaffeestärke, Kaffee-, Milch- und Milchschaummenge, Brühzeit und -temperatur, Reihenfolge Auslauf von Kaffee und Milch, Höhe des Kaffeeauslaufs
· Scheibenmahlwerk: 100 Prozent Keramik, 12-stufig verstellbar
· AquaClean-Filter 
· Milchkaraffe mit Latte-Perfetto-Technologie, 0,6 Liter Fassungsvermögen und HygieSteam
· Herausnehmbare Brühgruppe
· 450 Gramm Bohnenbehälter, 15x Satzbehälter, 1,7 Liter Wassertank
· Zubehör: Messlöffel, Wasserhärteteststreifen, Reinigungsbürste, Milchkaraffe mit Edelstahl-Abdeckung
· Wassertank und Kaffeeauslauf mit LED-Beleuchtung
· Farbe: Edelstahl
· Unverbindliche Preisempfehlung (UPE): CHF 2399.-
· [bookmark: _GoBack]Ab sofort im Handel erhältlich


Pressematerial zu allen aktuellen Philips Highlights: www.philips.de/produktpresse
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